

我市放宽失业保险职业技能提升补贴申领条件

由企业在职职工累计缴纳失业保险费3年(36个月)及以上放宽至累计缴纳失业保险费1年(12个月)及以上

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市人社局失业保险管理中心获悉,2019年1月1日起,我市失业保险职业技能提升补贴申领条件,由企业在职职工累计缴纳失业保险费3年(36个月)及以上放宽至累计缴纳失业保险费1年(12个月)及

以上。

市人社局失业保险管理中心相关负责人介绍,具有相应专业技术职业技能等级证书且证书信息可在人力资源社会保障部职业技能鉴定中心、人事考试中心等全国联网查询系统上查询的参保职工,可以申领失业保险职业技能提升补贴。补贴标准和审核发放办法

等按现行失业保险职业技能提升补贴政策执行。2019年1月1日起(以证书上标注的日期为准)取得的专业技术等級证书的技术人员,可在12个月内申领补贴,政策执行至2020年12月31日。

该负责人介绍,失业保险职业技能提升补贴政策是失业保险支持在职

职工提高技能、增强就业竞争力,降低失业风险的积极举措,有利于引导职工提高职业技能水平和职业转换能力,从源头上减少失业、稳定就业。放宽该项补贴的申领条件,对于进一步支持企业稳定岗位,促进就业创业,强化培训服务,确保就业局势持续稳定具有重要意义。

商水:

一个会议部署13项工作

□记者 付永奇

本报讯 5月14日上午,商水县多会合一,两个多小时的会议部署了13项重点工作。

上午8点刚过,来自各乡镇场办的党政正职,县人大、县政府、县政协办公室主任,县直各单位主要负责人,驻商各单位主要负责人,县委各部委办常务副职等近百人,从四面八方赶到县纪委五楼会议室。

5月9日,河南省政府宣布商水等33个县成功实现脱贫摘帽。脱贫之后,乡村振兴如何深入实施、富民强县如何早日实现等一系列重点工作需要加速推进。为给全县乡镇场办、县直机关等单位的“一把手”腾出时间,让他们多在基层一线靠前指挥,具体推进重点工作,县委、县政府决定压缩会议,多会合一。

8点30分,人员到齐,会议按通知时间准时开始。主持人开门见山,直接进入会议主题。

三位县领导分别部署扫黑除恶、电信诈骗、信访维稳、脱贫攻坚、禁毒扫毒、乡村振兴、“六村共建”、人居环

境、省级卫生县城复审创建、招商引资、项目建设、环保攻坚、“两违治理”等工作。

三位县领导在两个多小时内安排13项工作,内容虽多,但是讲话言简意赅,没有套话虚话,没有回顾工作成绩,而是单刀直入地讲“下一步要干什么”“怎么克服困难把事情干好”“干不好工作怎么处理”等。工作安排条理分明,内容充实而有分量,全是与会人员需要的“干货”。

县委主要领导讲话时,重点突出,语重心长,讲胸怀、话担当,责任分解明确,压力传导精准,士气鼓舞到位,工作指导权威。

台下,与会人员听得认真,记得仔细。在会议期间,没有看手机的,没有交头接耳的,没有随便离席的。

10点40分,主持人就贯彻落实会议精神提出三点要求后,宣传“散会”!

“从会风看作风,商水脱贫攻坚能取得这么大成效,全县上下党员干部作风转变是关键!”会后,急于回去下村察看文化大院建设的商水县邓城镇党委书记戴向阳匆匆告诉记者。

太康:

弘扬革命精神 传承红色基因



为弘扬革命精神,传承红色基因,太康县人武部近日组织民兵到扶沟县参观吉鸿昌将军纪念馆。在展厅内,大家时而驻足观看,时而细心聆听讲解,吉鸿昌将军虽英勇就义但浩气长存,他用坚定的革命信念、大无畏的爱国主义精神,给全体人员上了生动深刻的一课。图为民兵认真参观纪念馆。

记者 马治卫 摄

健身秧歌交流活动



省十三届老健会健身秧歌交流活动结束 我市荣获两个奖项

□记者 窦娜 文/图

本报讯 5月13日,河南省第十三届老年人体育健身大会(简称省十三届老健会)健身秧歌交流活动在三门峡市落下帷幕,我市获得一个优胜奖和一个优秀奖。据悉,这是省十三届老健会开幕后的第一个比赛项目。

活动现场,我市12名健身秧歌爱好者个个精神抖擞,在规定套路路上,争相展示动作的规范性和完整性;在自选套路的展示上,他们

又竞相展示编排的创新性和多样性。他们的表演将舞蹈与健身巧妙结合起来,充分展示了我市老年人积极向上的生活态度和健康阳光的心态。经过两天紧张激烈的角逐,我市自编套路曲目《春色满园》荣获优胜奖,规定套路荣获优秀奖。

据介绍,此次健身秧歌交流活动设规定套路和自编套路两个项目,共有来自全省26支代表队的379名健身秧歌爱好者参加。

线索提供 王坤